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Szép volt, lányok!   

Remek hangulatú, látványos verseny helyszíne volt a hétvégén a Széchenyi Iskola 
tornaterme. Itt találkoztak szombaton délelőtt az ország gimnasztráda csapatai, a III. 
Mindenki Tornája Országos Bajnokság keretében. A rendezvényt Paczolay Gyula, a 
Magyar Torna Szövetség Mindenki Tornája szakág vezetője nyitotta meg, majd 
Bráz György alpolgármester köszöntötte a résztvevőket. A verseny célja, az ország 
,,mindenki tornája" csapatainak bemutatkozásán túl, a sportág népszerűsítése volt.  
 
- Ez a verseny a Magyar Torna Szövetség hivatalos országos bajnoksága. A 

,,mindenki tornája" egy új, sokak számára még ismeretlen torna szakág, mely valójában nem versenysport, 
hanem örömsport - tájékoztatta lapunkat Haisz Vanda, a tiszaújvárosi csapat egyik edzője. - Célja az egészséges 
életmódra nevelés, és az, hogy válogatás nélkül minden érdeklődő gyermek vagy felnőtt számára rendszeres 
testmozgást biztosítson. A résztvevő csapatok nagy létszámmal érkeztek a versenyre, és a bemutatók egyre 
magasabb színvonalában látható az egy év alatt végbement fejlődés.  
 
A verseny hat kategóriájában - junior, serdülő, ifjúsági, felnőtt, senior és családi - 6-66 éves korig minden 
korosztály képviseltette magát. Részt vett a megmérettetésen a Hajdúnánási Gimnasztráda Csapat, a Jánoshalmi 
Hunyadi DSK csapata, a Kazincbarcika Városi Sportegyesület, a Kiskunhalasi Jól Idősödők Klubja, a Polgári 
Gimnasztráda Csapat, valamint a tiszaújvárosi gimnasztrádások, akik a 2005. és 2006. év ifjúsági és serdülő 
magyar bajnokai. A résztvevők száma több mint kétszáz fő volt.  
A verseny bírái igen jeles torna szaktekintélyek voltak. Szándékuk az volt, hogy mindenki boldog győztesnek 
érezhesse magát, azért, mert felvállalja ennek a sportágnak az eszméit, és hirdeti az egészséges életmódot. Mivel 
minden csapat bemutatójában találtak olyan értéket, melyet kiemelkedőnek találtak, úgy döntöttek, hogy az 
örömsport eszméinek hirdetése érdekében minden csoport hazaviheti a győztesnek járó serleget. A zsűri 
tanácskozása alatt is folyamatosan zajlottak a bemutatók, majd a díjátadást követően Kulcsár Albert igazgató 
zárta be a versenyt. 
 
A bajnokságon a Tiszaújvárosi Gimnasztráda Csapat tagjai a se-nior kategória kivételével minden korosztályban 
indultak, a show jellegű akrobatikus emeléseket és gúlákat tartalmazó versenyszámaikkal nagy sikert arattak 
mind a versenybírók, mind a közönség köreiben. A családi kategória táncában több mint ötvenen, kicsik és 
nagyok egyszerre mozogtak, a közönség lelkes tapsától kísérve. A lányok, hölgyek bebizonyították: a rendszeres 
mozgással, kitartó munkával magas szintű technikai tudás sajátítható el, s ha ez jó csapatmunkával és gyönyörű 
koreográfiával társul, az mindenki számára fantasztikus élményeket tartogat.     
 
A tiszaújvárosi gimnasztráda versenycsapat tagjai:  
 
Felnőttek: Csikós Ivett, Fügedi Judit, Gáll Csilla, Madár Éva, Polonkai Vivien, Rozgonyi Melitta, Szemán Judit 
 
Ifik: Balogh Lili, Bihari Diána, Ivánka Tóth Réka, Lénárt Eszter, Lovas Fruzsina, Markovics Vanda, Molnár 
Tímea, Németh Adrienn  
 
Serdülők: Balaton Boglárka, Bodnár Bettina, Brieger Alexandra, Cseri Dóra, Gáll Krisztina, Gulyás Fanni, Jenei 
Laura, Juhász Fanni, Kalmár Zsófia, Kavicsánszki Olívia, Lovas Liza, Molnár Petra, Sárga Eszter, Szerbin 
Cintia, Szoboszlai Gerda, Tóth Anita, Vámos Orsolya, Varga Daniella  
 
Juniorok: Adorjáni Barbara, Bagdi Panna, Balogh Flóra, Berki Dorottya, Csató Zita Viktória, Dudás Kitti, Fedor 
Eszter, Filep Vanda, Galgóczy Hanna, Kapusi Luca, Kovács Bianka, Kun Zsuzsa, Legoza Lucia, Lükő Nikolett, 
Nagy Stella, Olajos Krisztina, Pozsgai Emese, Szabó Lilla Judit, Szoboszlai Amarillis, Torma Rebeka, Tóth 
Melinda, Tóth Nikolett, Tóth Panni, Virág Bora. 
 
A csoport edzői: Kopcsó Józsefné és Haisz Vanda, segédedzők: Csoma Andrea és Rozgonyi Melitta.   
 
A bajnokság megrendezésének támogatója volt az Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási és Pedagógiai 
Szakmai Szolgáltató Intézmény, Egységes Pedagógiai Szakszolgálat, a Hunyadi DSE, a Tiszaújvárosi 
Gimnasztrádáért Alapítvány, és a PKDSZ Szakszervezet. A verseny fővédnöke Koscsó Lajos polgármester, 
országgyűlési képviselő, elnöke Kormos Dénes országgyűlési képviselő, védnökei pedig Kulcsár Albert igazgató 
és Daragó Lászlóné, a B-A-Z Megyei Testnevelési és Sportintézet igazgatója voltak.  



   


